

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2016/113 z dnia 28 stycznia 2016 r. nakładającego tymczasowe cło antydumpingowe na przywóz stalowych prętów zbrojeniowych o wysokiej wytrzymałości zmęczeniowej pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 23 z dnia 29 stycznia 2016 r.)

Strona 16, tytuł:

zamiast: „Rozporządzenie Komisji (UE) 2016/113”,

powinno być: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) 2016/113”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 539/2001 z dnia 15 marca 2001 r. wymieniającego państwa trzecie, których obywatele muszą posiadać wizy podczas przekraczania granic zewnętrznych, oraz te, których obywatele są zwolnieni z tego wymogu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 81 z dnia 21 marca 2001 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 19, tom 4, s. 65)

Strona 69, załącznik I pkt 1:

zamiast: „Malawi  
Malediwy  
Mariany Północne  
Maroko”

powinno być: „Malawi  
Malediwy  
Mali  
Mariany Północne  
Maroko”.

---